

День открытых дверей в школе

Сегодня 10 февраля 2019 года в основном здании нашей школы состоялся «День открытых дверей для родителей будущих первоклассников».

На встречу были приглашены родители



воспитанников
дошкольных
учреждений
микрорайона,
которые
посещают
дополнительные
образовательные



курсы «Школа будущего первоклассника» в рамках нашей образовательной школы.



развития школы. Также они имели возможность познакомиться с программным материалом, особенностями методики и прочее по которым будут обучаться их дети и теми



Мероприятие состояло из двух частей. Первая – официальная, где силами специалистов воспитательного отдела в необычной форме родители познакомились со школой в целом, её жизнью, традициями, педагогическим коллективом и административным аппаратом, узнали об особенностях процесса обучения и воспитания в начальной школе, о преимуществах и перспективах развития школы. Также они имели возможность познакомиться с программным материалом, особенностями методики и прочее по которым будут обучаться их дети и теми педагогами, которые набирают первые классы в будущем учебном году. Кроме того, в рамках знакомства родителей с системой дополнительного образования и курсами внеурочной деятельности, свой музыкальный подарок всем присутствующим сделали образцовый вокально-эстрадный коллектив «Роль-Соль» (рук. Ермакова А.А.) и коллектив народного танца «Уральская рябинушка» (хор. Чикунова А.В.).

Вторая часть – это открытые занятия, на которых все желающие родители могли понаблюдать за педагогами в рамках учебного процесса, оценить их личностные качества, задать интересующие вопросы и другое.

Важность проведения подобных мероприятий заключается в том, что в рамках Дня открытых дверей родители получают возможность реального выбора. Они смогут ориентироваться на свои собственные критерии – для кого-то важна локация, для кого-то – педагоги, программа. Семьям важно иметь общее представление об образовательном учреждении. Кроме того, это очень полезно и для детей, поскольку они начинают понимать, нравится им педагог или нет, говоря родителям о том, что хотят учиться именно у этого учителя. Кроме того, дети получают возможность «взрослого» выбора, получают полезные навыки, учатся работать с другими детьми и другими взрослыми.

